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I. rész

Minden magyar márciusa
Sebesi Karen Attila színművész (Kolozsvár) és 

Kobzos Kis Tamás zeneművész (Budapest) 
közös műsora: erdélyi magyar írók, költők és 1848-49-es dalok, 

valamint 
Dávid Antal Iván Háromszék nem alkuszik című történelmi regényének bemutatása

A műsort a Budavári Örmény Kisebbségi Önkormányzat szervezi
II. rész

Barangolás őseink földjén Erdélyben
Dr. Szarka György vetített képes programajánlója

III. rész 
Vendégünk Dr. Puskás Attila

örmény katolikus vikárius, Gyergyószentmiklósról 
Bemutatja Az erdélyi örmények nyomában című három nyelvű kiadványát, 

mely a helyszínen megvásárolható 
A II-III. részt az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szervezi
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Örmény kisebbségi önkormányzatok választása

I. rész

Örmény kerületi, városi önkormányzataink mandátuma idén októberben lejár. Miután új választá-
si jogszabályok léptek életbe a nemzeti és etnikai kisebbségi törvény módosításával együtt, meg-
kezdjük olvasóink, választóink felkészítését a választásra.
    Minden kedves Olvasónknak az a legfontosabb feladata, hogy feltérképezze közösségük azon tagjait
(rokonok, barátok, ismerősök, munkatársak, szomszédok stb.), akik az örmény közösséghez tartoznak, il-
letve tartozónak vélnek, esetleg olvassák is a füzetünket, járnak néha rendezvényeinkre, de eddig még ak-
tívan nem kapcsolódtak be életünkbe.
    Az új választási szabály szerint ugyanis csak azon kerületben, városban, faluban írnak ki örmény vá-
lasztást, ahol - 2006. május 31. és július 15. között - legalább 30 helyi választópolgár kérelmezte az ör-
mény választói névjegyzékbe felvételét a helyi választási bizottságtól, kinyilatkozva, hogy az örmény kö-
zösséghez tartozik. Csak ez a - legalább 30 - választópolgár kap értesítést az októberi örmény kisebbségi
választásra és csak ők szavazhatnak az örmény kisebbség képviselőjelöltjeire. Magyarörmény közössé-
günkből minél többen kérik felvételüket az örmény közösséghez tartozók névjegyzékébe, akik majd a vá-
lasztásra is elmennek szavazni az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület (EÖGYKE) jelöltjeire,
annál nagyobb a valószínűsége, hogy a mi jelöltjeink jutnak mandátumhoz.
    Képviselőjelölteket csupán civil szervezet állíthat. Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
minél több helységben kíván képviselőjelölteket állítani közösségünk tagjai segítségével, hogy kulturális
missziónkat tovább tudjuk folytatni.  A helyi  választási  bizottság minden választópolgárnak május 31.
napjáig tájékoztatót küld a kisebbségi választásokra vonatkozóan és megküldik azt a formanyomtatványt,
amelynek kitöltésével és eljuttatásával kérelmezni lehet az örmény választói névjegyzékbe történő felvé-
telüket.
    Kérjük tehát a magyarörmény közösséghez tartozók jelentkezését minél előbb az Erdélyi Örmény Gyö-
kerek Kulturális Egyesületnél, hogy számba vehessük és felkészíthessük őket a kisebbségi választások
szabályaira.
    Elérhetők vagyunk az alábbi módokon: telefonon: 201-101 \, faxon: 201-2401, e-mailen: 
magyar.ormeny@axelero.hu, levélben: 1251 Budapest Pf. 70. postacímen, vagy személyesen a Fővárosi
Örmény Klub rendezvényein: minden hónap 3. csütörtökén du. 16 órától a Magyarok Háza Budapest V.
Semmelweis u. 1-3. I. emeletén a Bartók teremben.


